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	Главам городского и сельских поселений


Уважаемые главы!
        В целях проведения информационно-разъяснительной работы в части освещения  новой меры социальной поддержки семьям на детей в возрасте от 3-х до 7 лет включительно в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20.03.2020г. №199 направляем  вам информацию  для  размещения  на  сайте и стенде  вашего учреждения. 

Приложение на 2 листах

Благодарим за сотрудничество!
    Директор                                                                                              И.Н.Носов
Л.В.Козенко

  5-40-62
О ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЕ НА РЕБЕНКА В ВОЗРАСТЕ ОТ 3 ДО 7 ЛЕТ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО





       Государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Еланскому району» информирует, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20.03.2020г. №199 вводится новая мера социальной поддержки семьям на детей в возрасте от 3-х до 7 лет включительно.

Размер пособия составит 50 процентов размера величины прожиточного минимума на детей, установленного в субъекте Российской Федерации за 2 квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты. В Волгоградской области в 2020 году размер пособия составит 5 061,50 рублей.
Получателями ежемесячной выплаты могут являться граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Волгоградской области.

Право на получение выплаты имеют:
· один из родителей ребенка;

· иной законный представитель ребенка.

Предоставление ежемесячной выплаты осуществляется при соблюдении следующих условий:
· ребенок является гражданином Российской Федерации;

· размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Волгоградской области на II квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. В Волгоградской области доход семьи не должен превышать 10 048 руб. на каждого члена семьи в месяц.

Среднедушевой доход семьи для назначения ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов всех членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 6 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты, путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи.

В доход семьи учитываются:

· Вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты компенсационного и стимулирующего характера; вознаграждение за выполненную работу, оказанную услугу,( заработная плата по справке 2-НДФЛ, 3- НДФЛ);

· Пенсии, пособия, стипендии и иные аналогичные выплаты

· Выплаты правоприемникам умерших застрахованных лиц;

· Денежное довольствие ( денежное содержание) военнослужащих и сотрудников иных силовых структур

· Доходы от продажи имущества

· Проценты по банковским вкладам

Ежемесячная выплата предоставляется:
· на каждого ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно со дня достижения ребенком возраста 3 лет, но не ранее 1 января 2020г., до достижения ребенком возраста 8 лет;

· в 2020 году: за прошедший период начиная со дня достижения ребенком возраста 3 лет, если обращение за ней последовало не позднее 31 декабря 2020 г.;

· с 2021 года: со дня достижения ребенком возраста 3 лет, если обращение за ее назначением последовало не позднее 6 месяцев с этого дня. В остальных случаях - со дня обращения за ее назначением.

Назначение ежемесячной выплаты в очередном году осуществляется по истечении 12 месяцев со дня предыдущего обращения.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты подается в центр социальной защиты населения:

а) лично в ГКУ ЦСЗН по Еланскому району

 по адресу: р.п.Елань, ул. Гоголя д.5. Тел.  5-40-65; 5-44-57;

б) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по адресу: р.п.Елань, ул. Ленинская , 68.тел для справок  5-36-09;

в) посредством почтовой связи способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления;

г) в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг" (далее - единый портал) или с использованием регионального портала государственных и муниципальных услуг - по решению органа государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации.

Подача заявления посредством единого портала осуществляется с использованием простой электронной подписи при условии, что личность заявителя установлена при личном приеме при выдаче ключа простой электронной подписи.

Прием  заявления любым из указанных способов ориентировочно будет производиться с 20 мая 2020г.  Следите за новостями  на сайте www.soc.volganet.ru/06.
Телефон для справок:  5-40-65; 5-44-57 
