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УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
        Федеральной налоговой службой разработан сервис «Подача документов на государственную регистрацию в электронном виде», предоставляющий возможность направить в регистрирующий (налоговый) орган документы для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде с использованием сети Интернет.

        Услуги по представлению документов в регистрирующий орган для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде оказывают так же нотариусы и многофункциональные центры Волгоградской области (МФЦ).
        Для того, чтобы самостоятельно направить документы в электронном виде через сайт ФНС России www.nalog.ru или Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru заявителю необходимо иметь электронную-цифровую подпись.

       С помощью бесплатного программного обеспечения, размещенного на сайте ФНС России, заполняются соответствующие заявления которые подписываются ЭЦП заявителя. Затем формируется транспортный контейнер с необходимыми документами и отправляется в регистрирующий орган (налоговую инспекцию). 

       Для организаций и предпринимателей Волгоградской области регистрирующим органом является ИФНС России по Дзержинскому району г. Волгограда

       В установленный законом срок на указанный в заявлении электронный адрес от налогового органа придут документы с решением регистрирующего органа.

       Государственная пошлина за регистрацию в электронном виде не уплачивается!
       Кроме того, направление документов в электронном виде через сайт ФНС, Единый портал Госуслуг и МФЦ освобождает компанию или индивидуального предпринимателя от затрат на платные услуги, значительно экономит время на оформление документов и посещение регистрирующего органа для сдачи документов на бумаге.




