Информация
О работе территориальной административной комиссии Большевистского сельского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области за 2019 год.
         В 2019 году проведено 14 заседаний территориальной административной комиссии Большевистского сельского поселения. Членами территориальной административной комиссии сделано 12 рейдов по выявлению нарушений в сфере благоустройства, 11рейдов в сфере пожарной безопасности.
За 2019 год в территориальную административную комиссию поступили тринадцать  протоколов, из них 9 протоколов по ст.8.7 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности   от 11.06.2008 года №1693-ОД «Нарушение правил благоустройства территорий поселений»; 3 протокола  по ст.14.9 ч.1 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности от 11.06.2008 года №1693-ОД «Нарушение тишины и покоя граждан», 1 протокол по ст.6.4 «Нарушение правил содержания домашних животных» Кодекса Волгоградской области об административной ответственности   от 11.06.2008 года №1693-ОД.   Привлечены к административной ответственности 13 человек, им вынесены предупреждения.
    За   2019 год  территориальной административной комиссией рассмотрено и вынесено тринадцать   постановлений об административных правонарушениях.
За истекший период времени задержания правонарушителей с доставлением в органы внутренних дел не производились. Личный досмотр граждан, вещей не производился. По делам об административных правонарушениях административные расследования не проводились.
