Прокуратурой района на систематической основе оценивается законность деятельности органов контроля, в 2018 году выявлялся ряд нарушений.

В деятельности ОНД  и ПР по Еланскому, Жирновскому и Руднянскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области выявлялись следующие нарушения.

В нарушение требований законодательства при организации плановой выездной проверки в отношении МАУ «РДК «Юбилейный» допущен факт истребования 14.11.2017 у юридического лица правоустанавливающих документов на объект защиты, ИНН, ОГРН.

В материалах проверки, проведенной в отношении 
МБОУ «Терновская СШ» данные о вручении под роспись копии распоряжения уполномоченному должностному лицу в момент начала проверки отсутствуют. Подобные нарушения выявлены в материалах проверок в отношении МБОУ «Большевистская СШ имени А.А. Зуева», МБОУ «Еланская СШ № 1», МБОУ «Журавская СШ», 
МБОУ «Большеморецкая СШ имени А.И. Кострикина», 
МБОУ «Вязовская СШ»,  МБОУ «Таловская СШ», Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области, МАУ РДК «Юбилейный».

В соответствии с планом проверок на 2017 год 14.11.2017 главным государственным инспектором Еланского, Жирновского и Руднянского районов Волгоградской области по пожарному надзору Меленберг Е.Н. вынесено Распоряжение № 48 о проведении плановой выездной проверки деятельности МБОУ «Терновская СШ». Вместе с тем, при внесении информации в ЕРП не указаны сведения о форме проверки, а также время составления акта проверки. Факт невнесения указанных сведений о проверках установлен в отношении МБОУ «Большевистская СШ имени А.А. Зуева», МБОУ «Вязовская СШ»,  МБОУ «Таловская СШ».

В деятельности ТО Роспотребнадзора.

В нарушение требований законодательства при организации внеплановой выездной проверки в отношении ИП Шипулиной Р.И. 06.07.2018 допущен факт истребования у индивидуального предпринимателя документов, подтверждающих право собственности или иное законное основание владение и использование зданий, помещений, аналогичные документы истребовались при проверке деятельности ООО «Скорпион».

В связи допущенными нарушениями в адрес указанных органов контроля внесены представления.

В случае нарушения прав хозяйствующего субъекта при организации и проведении мероприятий по контролю прошу сообщать в прокуратуру района по телефону 54378 или на электронную почту elansk@volgoproc.ru.
