ДОКЛАД

обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального

контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Большевистского сельского поселения за 2022 год `

В соответствии с Уставом  Большевистского сельского поселения  Еланского

муниципального района  Волгоградской области полномочия по  осуществлению

муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Большевистского сельского поселения возложены на администрацию Большевистского сельского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области.

Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском

наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных

пунктов Большевистского сельского поселения осуществляется в соответствии с:

- Конституция Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и

городского наземного электрического транспорта»;

- Федеральный закон от 31.07.2020 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и

муниципальном контроле в Российской Федерации»;

- Закон Волгоградской области от 28.11.2014 № 156-ОД «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Волгоградской области»;

- Устав Большевистского сельского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области;

- Решение Думы Большевистского сельского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области от 14.07.2021 №57/18 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населённых пунктов Большевистского сельского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области» (в редакции от 10.12.2021 №66/24, от 28.12.2021 №72/24, от 14.01.2022 №75/25, от 28.12.2022 №85/31)

Основной задачей муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Большевистского сельского поселения является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами  обязательных  требований, установленных федеральными законами и законами Волгоградской области в сфере соблюдения правил в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог, установленных в отношении  перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок, а также муниципальными правовыми актами Большевистского сельского поселения.

Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами,

индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее контролируемые лица) обязательных требований:

1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в

отношении автомобильных дорог:

а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или)придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;

6) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию

автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;

2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных

перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;

Предметом муниципального контроля является также исполнение  решений,

принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

Плановые проверки по муниципальному контролю на автомобильном транспорте,

городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах

населенных пунктов Большевистского сельского поселения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей па 2022 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.

