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	Главам поселений Еланского муниципального района Волгоградской области





Прокуратурой Еланского района поведена проверка соблюдения требований законодательства о закупках, в ходе которой выявлены нарушения.
Как следует из материалов проверки, между администрацией Еланского городского поселения и ООО «Строительные технологии» заключен контракт на выполнение аварийно-спасательных работ по восстановлению работоспособности водозаборной скважины в р.п. Елань Волгоградская область. Однако работы в установленный срок подрядчиком не выполнены.
По итогам проверки прокуратурой Еланского района в отношении ООО «Строительные технологии» и директора юридического лица возбуждены производства об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшее неисполнение обязательств по контракту, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества). 22.11.2024 постановлениями и.о. мирового судьи судебного участка № 7 Еланского судебного района Волгоградской области директор и ООО «Строительные технологии» привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 100 тыс. и 150 тыс. рублей соответственно.
В настоящее время администрацией Еланского городского поселения контракт с ООО «Строительные технологии» расторгнут, в суд направлено исковое заявление о взыскании аванса.


Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                Н.Н. Бережнова


