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Прокуратурой Еланского района в суд направлено уголовное дело в отношении «телефонного мошенника». 
В ходе расследования установлено, что в сентябре 2023 года 27-летний житель г. Волгограда просмотрев в сети Интернет видеоролик, содержащий информацию о способе хищения денежных средств со счетов граждан, решил совершить подобное преступление. Для совершения преступления им была приобретена СИМ карта, при помощи которой он совершил звонок жительнице Волгоградской области и представившись работником банка, под предлогом начисления бонусных баллов завладел кодами доступа к услуге дистанционного управления банковскими счетами. Затем, используя указанные коды злоумышленник перевел все имевшиеся деньги - 17 тысяч рублей со счета потерпевшей, распорядившись ими по своему усмотрению. 
Несмотря на принятые меры конспирации лицо, причастное к совершению преступления было установлено, задержано, заключено под стражу. 
В настоящее время обвинительное действие утверждено прокурором, дело направлено в Еланский районный суд для рассмотрения по существу. 
В соответствии с санкцией части 3 статьи 158 УК РФ обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.  


Прокурор района

советник юстиции                                                                                М.А. Покручин
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