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Прокуратура района информирует

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН.

В это день, 9 декабря 2003 года, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года).
Противодействие коррупции одно из важнейших направлений деятельности прокуратуры района.
За истекший период 2017 года прокуратурой района выявлялись факты неисполнения требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, нарушений порядка принятия на работу бывших государственных служащих.

По постановлению прокурора должностное и юридическое лицо дважды привлекались к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ, наложены и оплачены штрафы на сумму 190 тысяч рублей.

Прокуратурой Еланского района проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в деятельности муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности.

Проведенной проверкой выявлены факт неполного и недостоверного указания муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности в справках о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также на супругов и несовершеннолетних детей  о доходе, полученном по основному месту работу, о наличии в собственности объектов недвижимого имущества, транспортных средств.

По фактам выявленных нарушений внесено 8 представлений.

Наибольшее количество нарушений при предоставлении сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера допущено депутатами.

В силу  части 7.1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".

Таким образом, депутатам муниципального образования, в том числе осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, необходимо предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации. В противном случае, их полномочия прекращаются досрочно.

За истекший период 2017 года на территории района выявлено одно преступление коррупционной направленности, предусмотренное ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ - покушение на дачу взятки.

Подведя итоги по информации, хотелось бы добавить, что борьба с коррупцией – это общая задача граждан, органов государственных власти и местного самоуправления, правоохранительных органов.
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