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Прокуратура Еланского района информирует
В прокуратуру района поступают обращения граждан с просьбой разъяснить,  имеют ли многодетные семьи право на получение земельных участков в собственность бесплатно, какие органы уполномочены рассматривать подобные заявления, какой пакет документов необходимо предоставить.
С целью правового просвещения граждан, разъяснения действующего законодательства сообщаю следующее.

Многодетные семьи имеют право на получение земельного участка в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населенных пунктов. Данное право регламентировано Законом Волгоградской области от 14.07.2015 N 123-ОД "О предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в собственность граждан бесплатно".
Заявление о постановке на учет в целях последующего предоставления земельного участка в собственность бесплатно подается в уполномоченный орган по месту жительства заявителя (орган местного самоуправления). К заявлению прилагаются копия паспорта или документа, его заменяющего, копии паспортов, свидетельств о рождении детей, документ, подтверждающий постоянное проживание гражданина на территории Волгоградской области в течение не менее пяти лет, непосредственно предшествующих дате подачи им заявления, документ, подтверждающий совместное проживание гражданина и его детей.

Для приемной семьи необходимо также предоставить копию договора о приемной семье, заключенного между органом опеки и попечительства и приемными родителями (родителем); для граждан, назначенных опекунами или попечителями несовершеннолетних детей  - копию акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя; для граждан, имеющих детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения – документы, подтверждающие обучение совершеннолетних детей.
Заместитель прокурора района 

Юрист 1 класса                                                                                 Н.Н. Бережнова

